

### A vizsgák díjszabása

**A szakmák, részzakmák és szakképesítések** vizsgadíjára eltérő szabályozás vonatkozik.

A szakképzésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 12/2020. (II. 7.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Szkr.) 288. §-a meghatározza a **szakmai vizsga** maximális díját az olyan tanuló, illetve képzésben részt vevő személy esetében, aki a **szakmai oktatásban ingyenesen vesz részt** (iskolarendszerű oktatás keretében tanul):

*„A szakmai vizsga díja vizsgázónként legfeljebb a szakirányú oktatás központi költségvetéséről szóló törvényben meghatározott önköltsége egyhavi összege huszonöt százalékának, részzakma megszerzésére irányuló szakmai vizsga esetén tizenhat százalékának és az adott szakma ágazatához kapcsolódóan a 332/A. § (2) bekezdésében, illetve az adott szakképesítéshez kapcsolódóan a 4/A. mellékletben foglalt táblázatban meghatározott – évfolyami szorzó nélkül figyelembe vett – súlyszorzó szorzata.”*

**A képesítő vizsgák** díjtételeinek meghatározására nincs jogi szabályozás. Arról (és a **térítésköteles képzésben résztvevők szakmai vizsgáinak díjáról**) a vizsgaközpontok egyedileg döntenek.

A Perfekt Vizsgaközpont (továbbiakban Vizsgaközpont) által szervezett képesítő vizsgák vizsgadíjai **szakképesítésenként**, a szakmai vizsgák **szakmánként** kerülnek meghatározásra.

A jelentkezési felületen feltüntetett díjak minimum 10 fős vizsgacsoport esetén érvényesek, a 10 fő alatti vizsgacsoport esetén ettől eltérő összeg is lehet.

Az aktuális vizsgák pontos **díjai** a

<https://www.perfektvizsgakozpont.hu/sct/100002/Vizsgazoknak#> linken érhetők el.

A **javító- és pótlóvizsga** díját a szakmai, illetve képesítő vizsga díjának arányosításával, valamint a kapcsolódó anyag- és műhelyköltségeit, egyedi szakmai specifikumait figyelembe vevő kalkuláció szerint kell meghatározni. Erről a jelentkező **külön tájékoztatást** kap.

Amennyiben a vizsgázó **jelentkezését a vizsga első napját megelőző 7 napon belül vonja vissza**, tekintettel a vizsgaszervezéssel kapcsolatban felmerült, Vizsgaközpontot terhelő költségekre, a **teljes vizsgadíj** megfizetésére kötelezett.

A fizetési kötelezettséggel kapcsolatban a vizsgázó kérelmére a Vizsgaközpont vezetője a körülmények figyelembevételével, ettől eltérően, egyedileg dönthet.

## Tájékoztató vizsgákkal kapcsolatos díjszabásról

### A vizgabizottság díjazása

A **Perfekt Vizsgaközpont Nonprofit Kft.** a vizsga lebonyolításában résztvevő szakértők és segítők díjazását az alábbiak szerint határozza meg.

A vizsgáztatási díj a **vizgabizottság tagjai** (mérési és értékelési feladatokat ellátó tag, vizsgafelügyelő), valamint a **jegyző** esetén **alapdíjből** és a változó díjből áll.

A vizgabizottság munkáját **segítők** esetében alapdíj nem, **csak változó díj** került meghatározásra.

A vizsgáztatási díj **szakmánként, szakképesítésenként eltérő** lehet, a vizsgatevékenységek, azok időtartama és a vizsgázói létszám függvényében (a képzési és kimeneti követelmények és programkövetelmény előírásai alapján).

Vizgabizottság tagjai		
	Alapdíj	Változó díj
Mérési feladatokat ellátó tag	15 500 Ft	2500 - 4500 Ft/vizsgázó
Értékel	15 500 Ft	2500 - 4500 Ft/vizsgázó
Vizsgafelügyelő	15 500 Ft	2500 - 4500 Ft/vizsgázó
Jegyző		
	Alapdíj	Változó díj
	15 500 Ft	2500 - 4500 Ft/vizsgázó
A vizgabizottság munkáját segítők		
	Alapdíj	Változó díj
Folyosófelügyelő	-	Minden egyes megkezdett óra után, ami az adott vizsgán közvetlenül ellátott feladataihoz kapcsolódik 1500- 2500 Ft/óra
Teremfelügyelő	-	Minden egyes megkezdett óra után, ami az adott vizsgán közvetlenül ellátott feladataihoz kapcsolódik 1500- 2500 Ft/óra
Technikai feltételeket folyamatos biztosításért felelős személy (amennyiben azt az együttműködő partner nem biztosítja)	-	Minden egyes megkezdett óra után, ami az adott vizsgán közvetlenül ellátott feladataihoz kapcsolódik 1500- 2500 Ft/óra

A fentiekől eltérő megállapodásokat a vizsgaközpont vezetője az érintett féllel egyeztetve köthet.

Tájékoztató vizsgákkal kapcsolatos díjszabásról	2023. május 2.	Oldalszám: 2/3
---	----------------	----------------

## Tájékoztató vizgákkal kapcsolatos díjszabásról

Amennyiben a Vizsgaközpont a jegyzővel, teremfelügyelővel, folyosófelügyelővel, technikai feltételek folyamatos biztosításáért felelős személlyel (rendszergazda, a vizsgahelyszínt biztosító intézmény vagy fenntartó) olyan **munkavégzésre irányuló szerződést kötött, amely tartalmazza a vizgákkal kapcsolatos feladatok ellátását is, akkor e személy(eke)t külön vizsgáztatási díj nem illeti meg.**

A vizsgáztatási díj kifizetése kizárólag a vizsgával összefüggő, jogszabályban előírt feladatok jogszerű és teljes körű ellátásával összefüggésben történik.

A Vizsgaközpont a vizsgáztatási folyamatban részt vevő megbízottaknak fizetendő vizsgáztatási díjat évente határozza meg, tájékoztató formájában honlapján közzéteszi és szükség esetén felülvizsgálja azokat.

A megbízási díjon felül más egyéb díjazásra a megbízott felek nem jogosultak.

Pécs, 2023. november 2.

Sárkány Réka  
vizsgaközpont vezetője  
(ügyvezető)